
 

 

Almelose Hengelsportvereniging 

“Vislust” 

 

 

 

Notulen Algemene ledenvergadering 

84ste najaarsvergadering 2017 

Vergaderdatum en –tijd Maandag 20 november 2017, 20.00 uur  

Vergaderplaats Clubhuis AHV Vislust 

Aanwezig Wim van den Bos, voorzitter, Harry Roord, penningmeester 

en wnd. secretaris, bestuursleden Henk Wijnen, Ivo Nijboer, 

Hero Brinkman, Armin Büter. 

En 80 leden volgens presentielijst. 

Afwezig met kennisgeving G.J. Vos 

 

1 Opening door de voorzitter. 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 

Allereerst wordt stil gestaan bij het onverwachte overlijden van Adrie Afink, een bekend 

wedstrijdvisser binnen Vislust.  

Een bijzonder welkom aan onze gast van vanavond, Judith Buitenhuis, van de GGD 

Twente. Zij gaat ons straks van alles vertellen over infectieziekten welke je aan of in het 

water kunt oplopen tijdens het uitoefenen van onze mooie hobby, vissen. 

Straks gaan we de winnaars 2017 huldigen. Bijzonder jammer is dat we dit jaar geen 

jeugdkampioen kunnen huldigen. De jeugdactiviteiten slaan maar niet aan bij de jeugd 

ondanks een intensieve inzet van de jeugdcommissie en het opzoeken van de jeugd aan 

het water. We krijgen overigens wel in toenemende mate verzoeken van scholen om 

kinderen te begeleiden bij het vissen. Als iemand van jullie het ook leuk vindt om daarbij 

te helpen, klamp dan na afloop van de vergadering onze penningmeester even aan. 

We hebben dit jaar, na jaren van groei, een gevoelig ledenverlies geleden. We hebben 

geen idee waardoor dat komt, en we hebben het ook niet zien aankomen. Maar even 

afwachten wat het volgende jaar ons brengt. 

Tijdens de vergadering is de bar gesloten. We doen eerst de gebruikelijke agendapunten, 

met name de huldiging, daarna pakken we snel even wat te drinken, en dan volgt de 

presentatie.  

De voorzitter verklaart de najaarsvergadering voor geopend.  

 

2 Mededelingen 

• Kort geleden werden we verrast door het terugtreden van Peter The als secretaris. 

Peter was nog maar net dit voorjaar aangetreden en vanwege werkomstandigheden 

moet hij nu al stoppen. Voorlopig neemt onze penningmeester de taken waar. 

• In het voorjaar werden we geconfronteerd met een inbraak in ons clubhuis. Veel 

schade aan rolluiken, hekwerk, ramen en meubilair. Wat een zinloze bedoening. 



Waarbij onze toenmalige secretaris ook nog een nat pak haalde omdat hij fietsend 

door de regen gevolg moest geven aan de alarmmelding. 

• Sinds kort is het mogelijk dat u zelf een aantal gegevens wijzigt in de 

ledenadministratie. Denk aan een verhuizing, opzeggen, derde hengelvergunning, 

nachtvispas. Ga naar www.mijnsportvisserij.nl en volg de aanwijzingen om een 

account aan te maken. 

 

3 Bespreking van de notulen van de najaarsvergadering 2017. 

Deze worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

4 Huldiging winnaars seniorencompetitie 2017 

De veteranencompetitie werd dit jaar voor het eerst gevist met een gecombineerd 

klassement van gewicht en aantal. Dat leidde tot een ongemeend spannende ontknoping 

van de competitie. Pas op de laatste dag viel de beslissing en de verschillen waren 

bijzonder klein.  

• Als derde is geëindigd Hans Oude Bennink met 11 strafpunten, 7,2 kilo vis en totaal 

390 vissen. 

• Als twee is geëindigd Bjorn Kienhuis met eveneens 11 strafpunten, maar met meer 

gewicht totaal 11,5 kilo vis en totaal 329 vissen. 

• Als eerste geëindigd Henri Wermelink met 10 strafpunten en totaal 9,7 kilo vis en 

totaal 321 vissen. 

 

De Steunenberg beker behorend bij de winnaar van de competitie is voor Henrie 

Wermelink 

 

5 Huldiging winnaars Veteranencompetitie 2017 

De veteranencompetitie is dit jaar voor het eerst gevist aan de Slagenweg. Dat leverde 

nogal wisselende vangsten op de stekken op. De vis leek zich elke wedstrijd weer op een 

ander deel van het parcours op te houden.  

• Als derde is geëindigd Ben Nijenhuis met totaal 158 wedstrijdpunten 

• Als tweede is geëindigd Joop Lucas met 168 wedstrijdpunten en als 

• Eerste is geëindigd Jan Hammink met 173 wedstrijdpunten. We hebben voor de 

nummers 2 en 3 een beker, voor nummer 1 niet. Jan wil geen beker, hij heeft 

voldoende aan het plaatje met de gravering. 

 

6 Uitreiking Lulof beker 

Winnaar  van de Lulof beker ( grootste vis van het voor en najaarsconcours ): Sietse 

Dijkstra ( 55cm ). 

 

7 Uitreiking Jan Smit beker 

Winnaar van de Jan Smit beker ( winnaar voor en najaarsconcours): Bert Nieuwenhuis 

 

8 Uitreiking Veteranencup 

Veteranen cup werd gevist op 1 juli 2017. Slechts 850 gram was genoeg om de 

veteranencup te veroveren. Winnaar was Harry Roord. 

 

9 Uitreiking Vrijwilligersbokaal 

De vrijwilligerscup werd gevist op 1 oktober jl. op het parcours aan de Slagenweg. Met 

ruim 6,5 kilo was Dik Ardesch iedereen te slim af. 

 

10 Huldiging kampioen biljarten 2017: Harrie Struis 

 

11 Rondvraag: 

• Ben Nijenhuis vraagt waarom de notulen van de Najaarsvergadering worden 

vastgesteld in de volgende Najaarsvergadering en niet in de daarop volgende 



Voorjaarsvergadering. Uitgelegd wordt dat de beide vergaderingen van elkaar 

verschillen en elk hun eigen agenda hebben.  

• Jan Bokhove vraagt vrijwilligers om leerlingen van een school (VSO De Brug) te 

helpen bij een aantal vissessies in 2018. Beschikbaar zijn Jan Bokhove zelf, Jan 

Hammink, Hans Berkenbosch, Jan Platjes, Frits van Duiven en Adrie Letteboer. 

 

12 Pauze 

 

13 Presentatie GGD Twente 

Judith Buitenhuis van de GGD Twente houdt een presentatie over gevaren welke zich in 

of aan het water kunnen voordoen bij sportvissers. Aan de orde komt de ziekte van Weil, 

welke wordt overgebracht door ratten, en de ziekte van Lyme, welke wordt veroorzaakt 

door de beet van een teek. De presentatie wordt verlevendigd met een korte quiz met 

behulp van de smartphone.  

 

14 Sluiting van de vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering.  

 

Na de sluiting heeft er een verloting plaats gevonden waarin hengelsportartikelen te 

winnen waren. 

 

Almelo, 20 november 2017 

 

 

 

Vastgesteld in de bestuursvergadering 11 december 2017. 

 

 

Wim van den Bos 

 
 

Harry Roord 

 

Voorzitter Wnd. secretaris 

 

 

 

 

Vastgesteld op de Najaarsvergadering van 26 november 2018 

 

Wim van den Bos 

 

 

 

 

Harry Roord 

Voorzitter Wnd. secretaris 

 


